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2 db athelyezeésevel legyen fél ot 2 db dthelyezésével nézzen hatrafelé

+1 a térbeli Iegismertebb: 6 db gyufaszalbdl rakj ki 4 db egybevagd haromszoget (tetraeder)
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GYUFA-FELADVANY valogatas Il. (szamokkal, szamoldsan)
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Gyufafeladvanyok szamokkal és szamolassal

Higd456 1d

Figyeld meg, hogyan rakhaték ki gyufaszalakbdl a 0-tél 9-ig a szamjegyek.

Prébalgass egy-egy szamot atalakitani egy masikka ugy, hogy 1 db gyufaszdlat elveszel beléle,
azutan ugy is, hogy 1 db gyufaszalat hozzateszel.

Az aldbbi feladvanyokban valamelyik szamot egy masik szamma kell alakitanod...
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egy-egy szal gyufa levételével az egyenléségek igazakka tehetdk
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Huzz ki mindegyik sorbol 1-1 db, jél kivalasztott gyufaszalat, hogy az egyenl&ségek igazak legyenek.
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Hogyan oldottad meg?

Hat igen. Van néha, hogy csak ugy beugrik.
Amha nem, akkor is nagyon egyszer(i a megoldas:

1. teljes varidcidban felsoroljuk a lehetséges valtoztatdsokat,
2. aztan kivalaszthatjuk azt, aminél az egyenl&ség fennall.

& ¢
g+1=1
> 6+1=1
—] $ ® 8+1=1
==
&
2x5=18
—» 2x5=16
[ ) 2x5=19
—
8 ] 4x8=3x8
——» 4x89=3x8
*—p 4x0=3x8
—a 4x8=3x6
4x8=3x9
- [ — 4x8=3x0
2x5=18-8
2x6=16-8
:><: ——» 2x6=19-8
———» 2x6=10-8
—*
2x6=18-9
2x6=18-0

egy-egy szal gyufa levételevel az egyenldségek igazakka tehetdk

Vedd észre, hogy a teljes variacié mindegyik soraban csak egyetlen gyufaszalat vettiink el,
(mert itt, most ez volt a szabaly).

Ugye kitalaltad, hogy mi lehet egy masik feladvany-szabaly?
Nem elvesziink, hanem hozza rakunk 1 db gyufaszalat...

Forras: Nagylaci ( http://www.jatektan.hu )



http://jatektan.hu/

A , hozzaadasost” picit nehezebb felismerni, mint az , elvételest”...
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Az alabbiak hozzaaddsos feladvanyok. (Ezeknél is mikodik, amit az elvételesnél csinaltunk.)
Ha nem ugrik be a megoldas, akkor sorold fel az 6sszes lehetséges atalakitast.
Mindegyik sor mellé ird le arab szamokkal az 1 db gyufaszal hozzaadasaval tortént valtozast:
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Egy-egy szal gyufa hozzarakasaval az egyenldségek igazza tehetdk.
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Ezek pedig, mar a szamolds gyufa-rejtvények legnehezebb feladatai.
Ezek is megoldhatdk az 6sszes lehetséges variacio felsorolasaval, de nagyon sokat kell hozza dolgozni...
Gyorsitja a megoldast, ha

1. el6bb bekarikazzuk azokat a szamokat, amik nem valtoztathaték meg.

(Figyelve arra, hogy csak 1 db rakhatoé hozza, vagy csak 1 db vehetd el.)

2. A gyufaszamok mellé feljegyezziik az elvétellel megvaltoztathato értékeiket,

3. aztan a hozza rakdssal megvaltoztathatd értékeiket,

4. ésaz 1 db gyufaszal athelyezésével megvaltoztathato értékeiket!!!

(Nem elfelejtve, hogy egyetlen szam is megvaltoztathatd a levett szal visszarakasaval.)

5. Ezutdn johet a szamolas.

(Az aldbbiakban olyan csalafintasag nincsen, hogy mveleti jelet kellene megvaltoztatni.)
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egy-egy szal gyufa athelyezésével az egyenloseégek igazakka tehetdk
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(Nézz ra a nyolcasra és azonnal megérted a digitalis kijelz6 miikodését.)

ajalsl=islgizlals

(Digitalis kijelzd)

Toltsd ki a tablazatot!

Mindegyik sorban a sor
elején mutatott vonalka
vilagitasa kapcsolhato.

Az arab szamok
oszlopaiba irj egy

"X" jelet azokba a
mezdkbe, amelyeknél
a sor elején mutatott
vonalkanak vilagitania
H kell a digitalis kijelzén.
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ird be a tablazat alsé soraba azt a 6-jegy(i szamot, amit az x-jel(iek kivilagitasakor mutat a kijelzé.
(Ha kell segitség, akkor a kovetkez6 oldalon be is szinezheted...)
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Vizsga-feladat: ,X-eld” be a tablazatban, hogy az als6 szam mutatasa esetén melyik kijelzé vilagit!
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